不忘初心 牢记使命

青年讲师团走进院校宣讲

架起党的创新理论 和青年之间学习传播"桥梁"

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹 通讯员 靳静)为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,扎实推进"不忘初心、牢记使命"主题教育,昨日下午,共青团河南省委、共青团郑州市委共同举办省、市青年讲师团走进郑州工程技术学院宣讲活动。

活动现场,青年学子一同聆听由河南省青年讲师团、郑州市青年讲师团成员刘迎老师带来的精彩论述。刘迎为同学们讲述了党的十九届四中全会的背景、意义和内涵,并以十九届四中全会公报中的发展社会先进文化要求为切入点,结合习近平总书记关于文化自信的重要论述深入剖析,为同学们

讲述了习近平总书记的文学情怀,鼓励青年朋友们多读文学书、辩证性阅读选择读好书,提高自身人文素养。

同学们纷纷认为,身为新时 代青年更应该多读书,学会读好 书,要在阅读中找到快乐的源 泉、力量的源泉、思想的源泉,从 而升华自我树立文化自信。

据悉,青年讲师团将继续坚持以青年为本,用面对面的讲解传递思想力量,用肩并肩的交流回应青年关切,用心贴心的阐释解答青年困惑,在党的创新理论和青年之间架起一座学习传播的"桥梁",努力成为青年理论武装工作的"轻骑兵"。

新郑市举办"不忘初心、牢记使命" 主题教育第三次集中学习报告会

本报讯(郑报全媒体记者 杨宜锦)11月20日,新郑市整 办"不忘初心、牢记使命"主会。 育第三次集中学习报告会。 告会邀请专家学者对全面推 告会邀请专家学者对全面推 依法治国和法治政府建设、 入学习党的十九届四中全会 神进行系统深入、全面准确级会 ,等下部,各乡镇(街正子成员及非专 企业和社会组织负责人,市 有等小组办公室成员,驻村等 等小组办公室成员,驻村等 书记等600余人参加报告会。

会议邀请国家检察官学院 河南分院党委书记、全国检察业 务专家田凯教授以《不忘初心 牢记使命 全面推进依法治国和法治政府建设》为题,采取以案释法的形式向大家作精彩讲解。会议还邀请省委党校哲学教研部主任田宪臣教授以《开辟"中国之治"新境界——深入学习党的十九届四中全会精神》为题,从重要意义、显著优势、战略部署、贯彻落实等四个方面,对党的十九届四中全会精神进行全面准确的阐释解读。

与会人员表示,报告案例丰富翔实,内容联系实际紧密,对深刻学习领会习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,进一步增强法治意识,推进法治建设,具有很好的启发与指导作用。

郑州工会干部原创歌曲《学习强国》火了





扫码看新媒体报道

本报讯(郑报全媒体记者董艳竹 通讯员 尧立 文图) "学习强国,强国要学习!"11 月20日下午,由郑州市总工 会宣教干部陈红松原创的歌曲《学习强国》MV 在郑州地 铁1号线"学习强国"地铁专 列开拍,镜头前,几名乘务员 自信响亮地喊着口号。

现如今,每天登录"学习强国"平台成了党员干部的必修课,见面打招呼也会来一句"你今天学习了吗",无疑,"学习强国"已成为广大党员干部思想武装的便携式充电宝、移动的精神园地。而这首《学习强国》歌曲便是郑州广大职工每天登录《学习强国》平台进行学习的生动写照,歌曲寓教于乐,结合

说唱形式,朗朗上口,律动感强,也深受郑州广大干部职工的喜爱,传唱度很高。

歌词开头以孔子名言 "学而时习之,不亦说乎"切 入,瞬间把大家带入了学习 的场景:"大江大河来自那点 点滴滴,强国的路上我们一 起来学习,学习的平台有他 有我也有你,一步一个脚印 能走千万里,中国的今天迎 来了新天地,奋斗出幸福继 续要学习……"

说起创作该首歌曲的 初衷,一直喜爱音乐创作的 陈红松说:"歌曲是一种喜 闻乐见的文艺形式,作为一 名工会的宣教干部,推动我 市各级工会和广大职工更 好地运用'学习强国'平台 进行学习,需要我们进一步创新工作方法,以职工喜闻乐见的形式来提升广大职工的学习兴趣和综合素质。"他希望通过歌曲的传唱,号召更多的职工群众参与到学习中来,立足本职做贡献、建功立业新时代,争做新时代奋斗者。

据市总工会相关负责 人表示,目前,该首歌曲的 MV 正在加紧拍摄中,将国际 黄河风景名胜区、郑州国际 会展中心、二七纪念塔、"学 习强国"地铁专列等取景, 让整个MV 体现出中原深即 文化底蕴、郑州日新月异的 发展景象,以及全市干部职 发展景物的上、奋斗新时代的 精神风貌。

弘扬新时代科学家精神

河南评出10名"最美科技工作者"

本报讯(郑报全媒体记者李娜)昨日,由省委宣传部、省科协等联合主办的2019年河南"最美科技工作者"发布仪式在郑州举行,10位勇于创新、无私奉献的科技工作者获此殊荣。

当选2019年河南"最美科技 工作者"的10位人物分别为:河 南省科学院化学研究所有限公 司研究员王静;中国空空导弹研究院副院长兼总设计师、首席技术官刘代军;泌阳县夏南牛研究推广中心农业技术推广研究员祁兴磊;中国科学院院士、中石化洛阳工程有限公司技术委员会名誉主任陈俊武;中国工程院院士、黎明化工研究设计院有限责任公司原院长兼总工程师李

俊贤;商丘市第一人民医院重症 医学科主任、主任医师陈培莉; 中国工程院院士、河南省农业科 学院院长张新友;河南农业大学 机电工程学院副院长、教授胡建 军;河南科技学院教授茹振钢; 中铁隧道股份有限公司副总经 理、总工程师、教授级高级工程 师胡新朋。 本次发布仪式集中展示了 我省"最美科技工作者"群体的 感人事迹,大力弘扬了"爱国、 创新、求实、奉献、协同、育人" 的新时代科学家精神,在全社会 营造出尊重知识、崇尚创新、尊 重人才、热爱科学、献身科学的 浓厚氛围。

据悉,按照全国"最美科技工

作者"学习宣传活动安排,我省评选出的"最美科技工作者",同时作为河南人选向2019年全国"最美科技工作者"活动办公室推荐。经评选,祁兴磊人选2019年全国10位"最美科技工作者",这是继王杜娟人选2018年全国首届10位"最美科技工作者"以来,我省科技工作者再次获此殊荣。